

Consultas Realizadas

Licitación 391517 - ADQUISICIÓN DE INSUMOS PARA IMPRESIONES - PLURIANUAL 2021 Y 2022.-

Consulta 1 - Vigencia de Ejecución del Llamado

Consulta	Fecha de Consulta	21-04-2021
Con el fin de calcular costos y cantidades tanto para una mejor cotización como para calcular el Cumplimiento en caso de ser adjudicados: serían tan amables en indicarnos los AÑOS de ejecución en los cuales serán adquiridos los insumos solicitados en éste llamado por favor? Ejemplo: Vigencia Plurianual 2.021 a 2.022 .. etc. Gracias.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2021
El presente llamado se realiza de forma Plurianual, años 2021 y 2022 según se establece en la Carta de Invitación.		

Consulta 2 - Cantidades a ser adquiridas por año de ejecución contractual

Consulta	Fecha de Consulta	21-04-2021
Serían tan amables en indicar las cantidades de cada ítems a ser adquiridas por ejemplo en el 2.021; cantidades en el año 2.022 por favor, debido a que los insumos solicitados son importados y poder planificar dichas importaciones para el cumplimiento en caso de ser adjudicados. Atentamente;		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2021
Las cantidades de los bienes a ser adquiridos dependerían de la cantidad adjudicada y la disponibilidad presupuestaria.		

Consulta 3 - Consulta

Consulta	Fecha de Consulta	21-04-2021
Buenos días, por la presente solicitamos a la convocante la modificación donde Dice Autorización del Fabricante a No Aplica, ya que solicitando Autorización del Fabricante estarían limitando a potenciales oferentes. y así evitando la monopolización por ciertas empresas que solo ellos pueden vender ciertas marcas y aumentado el precio de ventas en Licitaciones Públicas con el Estado Paraguayo, mencionando el Art, 4 de la ley 2051/03 inciso b donde dice; Igualdad y Libre Competencia: Permitirán que todo potencial proveedor o contratista que tenga la solvencia técnica, económica y legal necesaria y que cumpla con los requisitos establecidos en esta ley, en su reglamento, en las bases o pliegos de requisitos y en las demás disposiciones administrativas, esté en posibilidad de participar sin restricción y en igualdad de oportunidades en los procedimientos de contratación pública. ya que estos insumos son de libre importación y comercialización en el mercado nacional.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2021
La Autorización del Fabricante es el documento que garantiza la calidad y procedencia de los bienes a ser adquiridos, por ende se mantiene inalterable el mencionado punto.		

Consulta 4 - Precios Referenciales - Lote N° 3

Consulta	Fecha de Consulta	24-04-2021
<p>Solicitamos sea revisado y ajustado los precios referenciales los ítems solicitados en el Lote N° 3 - TONER Y CARTUCHOS PARA IMPRESORAS Y FOTOCOPIADORAS DE LA MARCA CANON de la siguiente forma y considerando los precios reales del mercado para los modelos requeridos por la convocante:</p> <ul style="list-style-type: none">- Ítem 1 - Tóner para impresora Canon Image Class Lbo 6680X - Gs. 1.150.000- Ítem 2 - Tóner para impresora Canon Image Class Lbo 253X- Gs. 1.150.000- Ítem 3 - Tóner para fotocopidora Canon Image Runner 2525, negro - Gs. 460.000- Ítem 4 - Tóner para impresora Canon Image Class MF244dw, negro - Gs. 950.000- Ítem 5 - Tóner para impresora Canon Image Class LBPbb80x, negro - Gs. 1.150.000 <p>Todo esto considerando que los precios de licitaciones anteriores no se ajustan a los requisitos del llamado de referencia además las disposiciones de la DNCP con relación a la adjudicación de bienes que superan el 15% de los precios referenciales y por más de que sea posible una justificación por parte del proveedor existen otros factores adicionales como ser: las dificultades actuales de importación, costos adicionales para el transporte en tiempo y forma de los insumos requeridos.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2021
<p>Con respecto a los precios referenciales, tal como lo señala su misma denominación, éstos se utilizan sólo a modo de referencia. Por lo tanto, los oferentes podrán cotizar en su oferta sus respectivos precios acorde a las estimaciones del mercado.</p>		

Consulta 5 - Lote N° 3

Consulta	Fecha de Consulta	30-04-2021
<p>Con relación a las especificaciones técnicas del Lote N° 3 en donde solicitan "Los bienes deben ser originales de la marca (No genéricos, no compatibles, no recargados, no remanufacturados, no reacondicionados) y deberán tener fecha de vencimiento mínimo de 2 años a partir de la fecha de recepción"; consultamos si refieran a que los insumos deberán ser de la misma marca de los equipos mencionados en cada ítem del lote?</p> <p>Esto se debe a que podrían haber fabricantes de tóner cuyas marcas son originales pero no de la marca de las impresoras y podría generar confusión para cotización basado en el requisito.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2021
<p>Lo establecido en las especificaciones técnicas se refiere a que los insumos requeridos deberán ser de la misma marca que las impresoras y fotocopadoras cuyos modelos existen en la Institución y los cuales se indican en la Carta de Invitación.</p>		